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Seznam zkratek 

 BRKO - biologicky rozložitelný komunální odpad 

 DtD - door to door (forma sběru odpadu) 

 OH - odpadové hospodářství  

 SD - sběrný dvůr 

 SEPAR - vybrané vytříděné složky komunálního odpadu podskupiny 20 01 a 15 01 (papír, 

    plast, sklo, kovy a nápojový karton) 

 SH - sběrné hnízdo 

 SKO - směsný komunální odpad (20 03 01) 

 SM - sběrné místo 
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1. Úvod 

V návaznosti na přípravu nové strategie v oblasti odpadového hospodářství města Stochov bylo 

provedeno dotazníkové šetření mezi občany, jehož hlavním tématem bylo zjištění názoru na současný 

systém sběru odpadů, na zavedení Door to Door systému, nebo na zavedení sběru gastroodpadu a na 

vytvoření RE-USE centra ve městě. 

2.  Výsledky dotazníkového šetření 

2.1. Obecné informace 

Celkem odpovědělo na dotazník 185 občanů, kteří reprezentovali domácnosti o celkovém počtu 

přibližně 558 osob, což představuje cca 10,5 % celkového počtu obyvatel města Stochov. Na dotazník 

odpovědělo 102 občanů z bytové zástavby (55 %) a 83 občanů ze zástavby rodinné (45 %). 

 

Na otázku, zdali je pro ně problematika nakládání s odpady důležitá, a proto třídí odpad, odpovědělo 

50 % respondentů „Rozhodně ano“ a 40 % „Spíše ano“. Dále na tuto otázku 9 % dotázaných odpovědělo 

„Spíše ne“ a 1 % „Rozhodně ne“.  

 

V následujícím grafu jsou uvedeny hlavní důvody, proč občané netřídí odpad, na kterou odpovědělo 29 

respondentů: 

 

Graf č. 1: Pokud netřídíte odpad nebo ho třídíte minimálně, tak z jakého důvodu? 

 
 

  

14%

34%

3%

31%

17%

Nejsem informován(a), co se s

odpadem děje po vytřídění

Nejsem zvyklý(á) třídit

Třídění mi zabírá spoustu času

V blízkosti mého bydliště nejsou

kontejnery na tříděný odpad

Jiný důvod (doplňte v dalším

poli)
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Dále jsou uvedeny písemné odpovědi respondentů, které na tuto otázku odpověděli „Jiný důvod 

(doplňte v dalším poli)“: 

 

 Nejsem zvyklá, nevidím v tom velký smysl, zabere to čas. Naopak se snažím odpad mít co 

nejméně. 

 Nedostatek místa 

 Netřídíme jen některý, na který zde kontejnery nejsou. 

 Třídíme většinu, jen drobné papíry ne a nevratného skla máme minimálně. Tedy plasty, 

bioodpad atd. Líbí se mi koncept, kdy na zahradě mám popelnici na plast a papír a jednou za 

14 dní je svoz. Takhle to skladuji na dvoře a jednou za měsíc naložil na vozík a jedu naplnit 

popelnice. 

 Nedostatek argumentů k přesvědčení o důležitosti třídit starších občanů. 

 Odpad jsme třídili, ale když pak vidíme popeláře, jak všechny popelnice sesypou do jednoho 

auta, tak nám třídění přišlo zbytečné. 

 Pokaždé, když jsou s odpadem jsou plné popelnice. 

 Starší generace to nepovažuje za důležité. 

 Když už jsme se odhodlali k popelnicím na tříděny odpad, byly plné. A když to dáme k 

popelnici vedle, tak dostaneme pokutu. Dekuji nechci 

 Málo místa v bytě. 
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2.2. Biologicky rozložitelný odpad 

45 % respondentů bydlí v domě se zahradou, 1 % v domě bez zahrady a 54 % v bytě. V grafu č. 2 jsou 

shrnuty odpovědi respondentů na otázku, jak vnímají současný systém sběru bioodpadu.   

 

Graf č. 2: Jak vnímáte současnou sběrnou síť na bioodpad? 

 
Kladně současný systém sběru bioodpadu hodnotilo 66 % respondentů. Z grafu je patrné, že 19 % 

respondentů není spokojeno s aktuálním systémem sběru biologicky rozložitelného odpadu.  

Níže jsou uvedeny písemné komentáře respondentů k této otázce:  

 

 Perfektní - N. Strašecí. 

 Špatně se hledají. 

 V létě, v čase sekání zahrad je to málo. 

 Na jaře a podzim by byl dobrý týdenní svoz bioodpadu. 

 Nevyváží včas. 

 Klidně bychom uvítali vyvážení bio popelnice každý týden. 

 Vyjma AVE vše funguje, jak má. 

 Bylo by dobré, kdyby lidé z bytových domů měli možnost s ukládáním kuchyňského bioodpadu.  

 Nedostatek míst. 

 Frekvence svozu je nedostačující. 

 Každou chvíli vidím bioodpad naházeny v normálním kontejnerů na odpad. Z toho soudím, že 

na bioodpad je kontejnerů málo, nebo špatně umístěn. 

 Preferovala bych častější odvoz bio popelnice v sezóně týdně, mimo hlavní sezónu 14 dní  

 V blízkosti mého bytu nic na bioodpad není. 

 Na začátku sezóny a na konci sezóny by se mohla zvýšit četnost svozu na 1x týdne, a to z 

důvodu jarního od zimování zahrady a zimního zazimovaní. 

 Uvítal bych týdenní svoz, vetší nádobu nebo jine řešeni pro vetší množství zahradního odpadu.  

 Spolu s poskytnutím kompostéru to absolutně postačuje. 

 Bylo by dobré, kdybychom věděli, pokud nevyvezou bioodpad v pátek, že pojedou v sobotu.  

 Když roste tráva, popelnice skoro nestačí. Ale vždy se to da odvézt primo do sběrného dvora.  

13%

53%

19%

15%

Perfektní

Dostatečnou

Nedostatečnou

Neumím posoudit
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 Vyvážení odpadu 1x za 14 dní je nedostatečné. Ideální 1x týdně, stejně jako klasický komunální 

odpad. 

 Rodinné domy dostatečné, ale sídliště nemá možnost třídit. Otázka, zda budou třídit, když 

možnost bude. 

 I s relativně malou zahradou je v období rychle rostoucí vegetace v podstatě nemožné umístit 

všechnu posekanou trávu do současné velikosti bio popelnice. 

 Nevím kam lze dávat bioodpad. 

 Nejezdi ve smluveny den a mohli by jezdit častěji. 

 U bytových domů nejsou kontejnery na bioodpad, i když chápu, že dost lidí by je nevyužívalo k 

tomu, k čemu jsou určeny. 

 Hodila by se větší bio popelnice. 

 Uvítali bychom vyvezení bio popelnice 1x týdně. Kapacita nám nestačí a odpad ze zahrady 

ještě vyvážíme do sběrného dvora. 

 Častější svoz bioodpadu. Blíže kontejner na kov. 

 Dle mého názoru by měli být nádoby na bioodpad i v kontejnerových stání u bytových domů. 

 

 

V grafu č. 3 jsou shrnuty odpovědi na otázku, zdali občané třídí pouze BRKO ze zahrady, nebo i 

kuchyňský bioodpad.  

 

Graf č. 3: Třídíte jak bioodpad ze zahrady, tak kuchyňský? 

 
Z uvedeného grafu vyplývá, že 40 % respondentů třídí BRKO ze zahrady i z kuchyně, 21 % respondentů 

třídí pouze bioodpad ze zahrady, a 39 % netřídí bioodpad vůbec a využívá nádoby na směsný komunální 

odpad. 

 

 

 

 

 

21%

40%

39%

Třídím pouze bioodpad ze zahrady, na

zbytek využívám nádoby na směsný

odpad

Třídím jak bioodpad ze zahrady, tak

kuchyňský biologicky rozložitelný

odpad

Netřídím bioodpad vůbec, využívám

nádoby na směsný odpad
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V grafu č. 4 jsou dále shrnuty odpovědi na otázku, jak v současné době respondenti nakládají 

s biologicky rozložitelným odpadem. 

 

Graf č. 4: Vyberte z možností třídění bioodpadu 

 
 

 

Z grafu, uvedeného výše je zřejmé, že většina respondentů (30 %) ke třídění bioodpadu využívá 

hnědých sběrných nádob u domu. 15 % dotázaných zpracovává bioodpad pomocí domácích zahradních 

kompostérů, 6 % respondentů využívají možností odevzdávat bioodpad na sběrném dvoře města a 19 % 

občanů využívají ke zpracování bioodpadu kombinaci předchozích možností. Dále 29 % dotázaných 

uvedlo, že netřídí bioodpad vůbec a 1 % občanů třídí bioodpad jiným způsobem.  

 

Dále jsou uvedeny písemné odpovědí respondentů, kteří na tuto otázku odpověděli „Jiné třídění 

bioodpadu (doplňte v dalším poli)“: 

 

 Zvířatům. 

 Bioodpad nosím na zahradu. 

 Kombinace hnědá nádoba + kompostér. 

 8.1 ano 8.2 ano 8.3 ano. 

 Hnědá popelnice + kompostér. 

 V kuchyni máme k zahradnímu kompostéru ještě vermikompostér s žížalami.  

 Kompostér. Na podzim i sběrných dvůr po ostříhání stromů a sklízení listí.  

 Hnědá nádoba + vlastní kompostér. 

 Chov slepic souseda. 

 V kombinaci se sběrným dvorem. 

 Pro bytové jednotky není žádný kontejner k dispozici. Opakovaně jsem tuto možnost dotazovala 

na MÚ. 

 

  

30%

6%

15%
19%

29%

1%
Používám hnědou sběrnou

nádobu u domu

Používám velkoobjemové

kontejnery na sběrném dvoře

Používám vlastní zahradní

kompostér

Kombinace uvedených

možností

Netřídím bioodpad

Jiné (doplňte v dalším poli)
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V následujícím grafu jsou uvedeny odpovědi na otázku, jaký systém třídění bioodpadu je pro 

respondenty optimální. 

 

Graf č. 5: Jaký systém sběru bioodpadu je pro Vás optimální? 

 
 

Z uvedeného grafu vyplývá, že 23 % respondentů vyhovuje ke třídění bioodpadu kombinace domácího 

kompostování a odvozu hnědých nádob, 12 % respondentů by uvítalo rozšíření svozu bioodpadu od 

domu. 14 % dotázaných volí ke třídění bioodpadu kombinaci veškerých možných variant a dalších  

21 % respondentů nemají názor na problematiku svozu bioodpadu. 10 % respondentů by uvítalo 

podporu domácího kompostování, také 10 % respondentů uvádí za optimální variantu kombinaci 

sběrného dvora a hnědých nádob na bioodpad. 7 % dotázaných uvádí optimální sběr bioodpadu skrze 

velkoobjemové kontejnery na sběrném dvoře města a 2 % respondentů by uvítali jiný způsob sběru a 

třídění bioodpadu.  

 

Dále jsou uvedeny písemné odpovědí respondentů, které na tuto otázku odpověděli „Jiný způsob 

(doplňte v dalším poli)“: 

 

 Vermikompostér. 

 Na domu DPS není kontejner. 

 Vedle baráku velký kontejner. 

 Několik nádob na BIO kuchyňský odpad ve městě. 

 Domácí kompostování by bylo také dobré. 

 Používám hnědou na olej z kuchyně. 

 

 

 

7%

10%

12%

23%

10%

1%

14%

21%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Sběr skrze velkoobjemové kontejnery na sběrném

dvoře města

Podpora domácího kompostování – pořízení 

kompostérů městem

Rozšíření služby svoz bioodpadu od domu – 

vlastní hnědá nádoba pro domácnost

Kombinace – domácí kompostování + hnědé 

nádoby

Kombinace – sběrný dvůr + hnědé nádoby

Kombinace – sběrný dvůr + domácí kompostování

Kombinace všech variant

Nevím, nemám na to názor

Jiný způsob (doplňte v dalším poli)
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Graf č. 6: Pokud bydlíte v bytové zástavbě, měli byste zájem o přistavení nádoby na bioodpad 

ke kontejnerovému stání? Svoz nádob by byl zdarma v rámci poplatku za svoz černé popelnice. 

 
Dle grafu výše je zřejmé, že 60 % respondentů by mělo zájem o přistavení nádoby na bioodpad ke 

kontejnerovému stání, 34 % respondentů nemá zájem o přistavení hnědé nádoby, a 6 % respondentů 

nemá názor na danou problematiku.  

 

Níže jsou uvedeny slovní komentáře respondentů k dané otázce: 

 

 V případě, že bych ovšem nebyl jediný, kdo by třídil rozložitelné zbytky kuchyňského odpadu  

 Určitě je dobré řešit bioodpad z bytových domů. 

 Nebydlím v bytové zástavbě 

 Nemám zájem, akorát bude další bordel. Lidi si nedají říct. 

 Momentálně bioodpad netřídíme, protože ho nemáme kam dát.  

60%

34%

6%

Ano

Ne

Nevím, nemám na

to názor
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2.3. Tříděný odpad (papír, plasty, sklo, kovy) 

Na otázku, jak vnímají občané současný stav sběrné sítě na tříděné odpady odpověděli respondenti 

následovně: 

 

Graf č. 7: Jak vnímáte současnou sběrnou síť na tříděný komunální odpad (barevné kontejnery)? 

 
Kladně sběrnou síť hodnotilo 77 % respondentů. Z grafu je patrné, že 20 % respondentů není spokojeno 

s aktuálním systémem sběru SEPAR odpadů.  

Dále uvádíme komentáře respondentů:  

 Kontejnery v Honicích jsou často plné. 

 V případě, že jsou kontejnery plné, hromadí se u nich další odpad a nejen vytříděný. Někdy si 

připadám, že bydlíme na smetišti, hlavně když fouká. Kontejnery v Honicích č. 52 

 V naší blízkosti je kontejner jen na papír a plasty, které jsou skoro pořád plně. Další 

kontejnery na zbytek tříděného odpadu je vidět jak půl kilometru daleko, což je dost 

nekomfortní. 

 Chtělo by to více kontejnerů na olej. 

 Na Slovance by slušelo přidat nádoby na tříděný odpad k nádraží kvůli vzdálenosti . 

 Chtěl bych své nádoby u domu. 

 Na papír jsou už v sobotu přeplněn. 

 Věcně přeplněné, svoz vícekrát týdně. 

 Kontejnery na tříděný odpad jsou neustále přeplněné. Odpad lidé odkládají vedle. Případně je 

nutné objíždět město a hledat “volnou” kapacitu popelnice jinde. Myslím, že v naší zástavbě 

novostaveb by se uživilo další místo na třídění. 

 Kontejnery jsou často plné. Hledáme pak volný kontejner dále.  

 Některé kontejnery jsou např. kovy jsou minimálně a když jde člověk nemá před domem tak o 

tom nebo venku při normální procházce neřeší zrovna odpadky možná by do bytových domů v 

majetku města šlo dát kde se nachází nejbližší hnízdo s kovy kuchyňskými tuky případně 

dalšími. 

 Kontejnery na plasty a papír jsou u nás neustále plné. Kolikrát nemám odpad kam vyhodit a 

hromadí se okolo kontejnerů. 

 Ne všechny kontejnerové stání mají všechny kontejnery na třídění a pro lidi bez auta jsou 

občas i z ruky. 

14%

63%

20%

3%

Perfektní

Dostatečnou

Nedostatečnou

Neumím posoudit
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 Postrádáme kontejner na sklo. K dispozici je pouze na papír a plast. 

 Bohužel jsou kontejnery stále plné, mám problém tříděný odpad do nich dostat . 

 V dobách špičky (např. Vánoce) by byla vhodná kratší perioda, ale chápu, že všichni chceme 

mít o svátky klid😊. 

 Občas jsou přeplněné 

 Pokud by byla dvojnásobná kapacita míst pro tento odpad, bylo by to ideální. Respektive, 

mluvím za sebe, takže hlavně za nedostatečné kapacity u rodinných domů.  

 Mohlo by být více kontejnerů na kov, Elektro odpad, textil nejen na náměstí. 

 Občas bývají kontejnery přeplněné, spoluobčané pak nechávají odpad naházený kolem a 

vypadá to slušně řečeno nevzhledně. 

 Nedostatek modrých kontejnerů 

 Věčně plné kontejnery. 

 Někdy jsou černé kontejnery zcela plné, stává se to velmi často. 

 Přeplněné. 

 Elektroodpad, kovový odpad, sklo - více nádob. 

 Stále plné kontejnery. 

 Síť asi dostatečná, ale zcela nevyhovující kapacita (plasty, papír)  

 Kovy by mohly být blíže. 

 Problém je v tom že do sběrných hnízd u bytových domů jezdí hodně lidí z rodinných domů 

anebo i lidé kteří zde ani nebydlí. 

 Slovanka u dětského hřiště velmi často hrůza. 

 

Součástí dotazníku byla otázka „Pokud je Vámi využívané sběrné hnízdo s barevnými kontejnery 

často přeplněné, nebo jiným způsobem problematické, tak prosím uveďte, o jaké konkrétní hnízdo 

se jedná a jaký je problém“. Níže uvádíme písemné odpovědi na tuto otázku. 

 

 45 

 Modrý kontejner 

 9.května - chybí papír 

 22 

 Zborovská - často plné 

 u DPS 

 Někdy hlavně papír přeplněný. V plastu před Vánoci byl hozený koberec - popelnicové hnízdo 

u S.K. Neum. 397 

 číslo nevíme - Honice 

 19. - přeplněný papír, není kontejner na Sklo, kov 

 Mnohem lepší jsou kontejnery v zemi - čistější okolí, vzhledově příznivější. Dlouhé řady 

popelnic prostředí hyzdí stejně jako nepořádek. 

 Nevím číslo 

 Slovanka u hřiště, stále plné papíry 

 Stochov Slovanka u dětského hřiště 

 viz výše č 52 

 248 Švermova u bytové jednotky chybí barevné kontejnery a v okolí bývají přeplněny. 

 Ulice pionýrů, každý den jsou odloženy různé věci vedle kontejnerů, viz, skříňky židle, a další 

podobné věci. 

 Slovanka Hřiště 

 plastové žluté popelnice bývají často přeplněné. Popelnice na oleje (Honice - roh ulice J. 

Dundra) postrádá smysl, lidé tam hází běžný komunální odpad. 

 Stochov Honice u vjezdu k třešňové aleji 
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 Novostavby u třešňovky, bohužel číslo nevím. Často přeplněné + další odpad, který tam 

nepatří. 

 S.K.N U nového parkoviště jeden kontejner na papír je málo, stále je plný  

 52 

 Kontejnery za poštou jsou často plné a nejde již nic vhodit. 

 Často plné - souřadnice: 50,1450838, 13,9602337 - ale bez problémů využíváme převoz na 

jiná místa. 

 Křižovatka Švermova a J. A. Komenského. 

 Absence kontejneru na sklo je v ulici B. Němcové. 

 nepamatuji si číslo, ulice B. Němcové. 

 Nevím číslo hnízda, ale na Slovance u dětského hřiště je často přeplněný plast i papír. 

 Nahoře v Dlážděné popelnice sjíždí na sebe a blokuji si vika navzájem. Terén není vyrovnaný.  

 46. Neustále přeplněné, nesčetněkrát krát hlášeno na Městský úřad, stále se nic nezměnilo. 

Toto místo by mělo být vyváženo 2x týdně. Svoz kovového odpadu by měl být taky posílen, taky 

je často přeplněné. 

 Nedostatečná kapacita - "Starý" Stochov - Boženy Němcové 

 47 často přeplněné papírem, spousta lidí to nechá vedle a je jim to jedno.  

 Neznám z hlavy číslo, je to ulice Petra Bezruče. Hlavně kontejner na oleje bývá neustále 

zaházený papírovým odpadem a někdy je zcela nedostupný. 

 Neustále plné modré kontejnery 

 Nevím jaké číslo hnízda to je, ale dole na Slovance nic není 

 Hornická a U stadionu 

 Přeplněné - u novostaveb 

 Čelechovice u hospody. Stále přeplněno 

 Přeplněné plasty, papír. Křižovatka novostavby Honice 

 Čelechovice u hospody 

 přeplněné modré popelnice blok 70 

 Místo vjezd do nové zástavby nahoře v Honicích, často plný papír a plast a nepořádek kolem 

nich, vyváží sem odpad nejen obyvatelé této zástavby, přidat nádoby na plast a papír nebo 

zvýšit frekvenci vývozu. Bylo by zde možné doplnit sběr plechovek? 

 Místo u hospody v Čelechovicích 

 53 

 Slovanka u dětského hřiště často hrůza.  
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V následujícím grafu jsou uvedeny odpovědi na otázku, jaký systém třídění SEPAR odpadů je pro 

respondenty optimální. 

 

Graf č. 8: Jaký systém sběru tříděného odpadu je pro Vás optimální? 

 
 

Z grafu č. 8 je patrné, že 49 % respondentů je spokojeno se současným stavem, 17 % by uvítalo změnu 

v podobě rozšíření služby o Door to Door systém pro sběr plastů a papíru v kombinaci se sběrem 

ostatních komodit na sběrných hnízdech a 27 % dotázaných volí variantu kombinace zavedení svozu 

plastů a papíru přímo od domu ve vybraných lokalitách a zachování veřejných sběrných hnízd. 

7 % respondentů nemá názor na problematiku sběru SEPAR odpadů. 

 

Dále uvádíme komentáře k této otázce: 

 

 Svoz papíru a plastů od domu by byl super. 

 To že se rozmístí všude možně kontejnery, neřeší bohužel fakt, že lidi jsou čuňata a poslední 

měsíce dělají čím dál větší bordel po tak krásném městečku. :( 

 Vice popelnic na kov, karton a použitý olej by bylo fajn. Nyní ani nevím, kde máme nejbližší. 

Takže to moc netřídíme, ačkoliv bych rad. 

 Hlavně už žádné další popelnice k jednotlivým RD. Vypadá to potom jak v cirkusu ;)  

 Častější odvoz se sběrných hnízd, především papír 

 Berte v úvahu ekonomiku svozu od jednotlivých domů a také zvýšenou ekologickou stopu CO2. 

 

 

 

 

 

49%

17%

27%

7%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Rozmístění barevných kontejnerů v rámci města – 

donáškový sběr na sběrná hnízda (současný 

systém)

Rozšíření služby – svoz papíru a plastu od domu 

(modrá a žlutá popelnice) v kombinaci se sběrem 

skla, kovů a nápojových kartonů na sběrných 

hnízdech

Kombinace variant – zavedení svozu plastu a 

papíru přímo od domu ve vybraných lokalitách a 

ponechání sběrných hnízd

Nevím, nemám na to názor

Jiný způsob (doplňte v dalším poli)
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Na přímou otázku, zdali mají občané RD zájem o přistavení sběrné nádoby přímo k domu (Door to 

Door systém) odpověděli respondenti následovně: 

 

Graf č. 9: Pokud bydlíte v RD, měli byste zájem o přistavení nádob (popelnic) na papír a plasty 

ke své nemovitosti? 

 
Z grafu jde vidět, že 45 % respondentů nemá zájem o nádoby na SEPAR (papír a plasty) u svých 

rodinných domu. 

 

Mezi další vybrané odpovědi k této otázce patřilo: 

 

 Záleželo by i na finanční stránce věci. 

 Myslím, že by to byl krok vpřed. Spoustu lidí, by začala třídit aspoň základní odpad.  

 To by bylo famózní 

 Papír plasty mám blízko. 

 Rozhodně ano 

 Stačil by asi na plasty 

 Moc velká paráda to není, takže klidně ujdu 100 m. 

 Nemám problém donést do sběrného hnízda vytříděný plast a papír  

 Donést vytříděný odpad na sběrné místo nevnímáme jako komplikaci, naopak nechceme mít u 

domu další popelnice. 

 

  

28%

45%

27%

Ano

Ne

Nevím, nemám na to názor



      ARCH consulting s.r.o.

  

18 

 

2.4.  Směsný komunální odpad 

Současný systém sběru směsného komunálního odpadu hodnotí jako dostačující 66 % respondentů a 

jako perfektní 24 %. Za nedostačující označilo systém 7 % dotázaných, 3 % respondentů uvedlo, že 

nedokážou posoudit současný systém sběru SKO.    

Níže jsou uvedeny písemné komentáře k dané otázce: 

 Čas od času se stane, že jsou popelnice plné, ale je to spíše výjimka. 

 Při třídění odpadu by mohla být možnost vyvážet i 1 X za 14 dni. 

 Jako jediný problém vnímám přístup pracovníků, pro které je problém vrátit popelnice na 

původní místo - neřešíme zarovnání, ale nemusí přeci všechny malé popelnice v ulici nechávat 

uprostřed chodníku nebo dokonce na silnici, když každá popelnice v ulici má vlastní určené 

místo - nejčastěji výklenek do plotu... Pravdou je, že k tomu nedochází pravidelně . 

 Občas mě štvou rozházené malé popelnice tak, že se nedá projít po chodníku nebo projet autem 

na silnici. 

 Častější vyvážení popelnice bychom uvítali 

 V jiných obci platí za počet svozu (pokud není plna popelnice lidi si rozmysli popelnici 

vyvážet). 

 Pro rodiny se 4 lidmi by byla více vyhovující větší nádoba na odpad, na kterou má nárok až 

rodina s 5 lidmi. 

 Vzhledem třídění odpadu by nám stačil odvoz odpadu místo každý týden 1x za 14 dní. Problém 

je kam ukládat odpad typu kameny ze zahrádky, protože kolem domu je navážka a i po X letech 

taháme ze záhonů kusy cihel, kamení. 

 Prodloužení frekvence vyvážení 

 Zejména v období svátků, jinak dostatečnou 

 Jelikož hodně vyřídíme a černou popelnici tak máme plnou ani ne z poloviny uvítali bychom 

toto zohlednit v ceně za odpad, např. možnost volby vyvezení 1x za 14 dní a nižší poplatek na 

osobu. 

 Mnohdy přeplněné. 
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Na otázku, zdali by po rozšíření systému sběru vybraných druhů odpadu byli občané ochotni přejít na 

frekvenci svozu SKO 1x za 14 dní odpověděli respondenti následovně: 

 

Graf č. 10: Pokud by došlo k rozšíření systému sběru papíru a plastu ve vybraných lokalitách 

přímo od domu (žlutá, modrá nádoba), jste ochotni přistoupit ke změně frekvence svozu nádob 

na směsný komunální odpad na 1x za 14 dní? 

 
 

Z grafu je zřejmé, že 45 % dotázaných by bylo ochotných přejit na svoz SKO jednou za 14 dní, 

43 % respondentů odmítá prodloužení frekvence svozu nádob na směsný komunální odpad a 12 % 

dotázaných nemá názor na danou problematiku.  

 

Dále uvádíme vybrané přímé komentáře k uvedenému dotazu: 

 

 Na papír souhlasím 

 Byl by větší bordel a smrad 

 Už takhle jsou často popelnice na směsný odpad přeplněné. 

 Pokud by svoz 1× za14 dní byl dostačující tak ano 

 Ano, v kombinaci s větší / druhou nádobou. 

 Pokud by důkladně třídili všichni obyvatele bytového domu, pak ano, ale doporučuji 

informační letáky na každé sběrné místo. 

 Je nás v 5 a odpadu je hodně 

 Těžko soudit, v zimě si dovedu tuto frekvenci představit, v létě by popelnice asi hrozně 

zapáchala. 

 Myslím, že je to nedostačující 1x za 14 dní. 

 Myslím si, že 1 x 14 dní je málo. Máme dvě černé popelnice a stále plné. Bohužel někteří 

netřídí. 

 Třídíme a s malým dítětem máme i tak dost odpadu. Pokud by byla možnost větší popelnice, tak 

by to asi vyšlo na 1x za 14 dní, ale takto bychom byli dost na hraně.  

 Ne, protože tříděný odpad je i při aktuální frekvenci často plný 

 Třídíme papír, sklo a plast a i přesto nádobu na směsný odpad zaplníme. Obavám se, že 

frekvence 1x 14 dní by byla nedostatečná. 

 V topné sezoně ne, nevystačili bychom 

 Vzhledem ke třídění máme pravidelně při svozu černou popelnici poloprázdnou.  

36%

9%

43%

12%

Ano

Ano, přistoupil/a bych i na

delší frekvenci svozu

směsného

komunálníhoodpadu

Ne

Nevím, nemám na to názor
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 Máme u domu malou černou popelnici, to bychom určitě naplnili drive než za 2 týdny. Interval 

1 týden nyní vychází dobře. Třídíme papír a plast. Teoreticky bychom mohli mít vetší nádobu a 

možná by to vyšlo na 2 týdny. 

 Obavám se zápachu 

 Nesmysl... Skončíme jak v Neapoli ;) 

 Pokud by nebyly přeplněné každých cca 8 dní, tak těch 14 dní zní rozumně 

 Ponechat stávající frekvenci (1xtydne) 

 Svoz odpadu modré a žluté popelnice je nutné ponechat 1x za týden i tak jsou přeplněné  

 Viz. předchozí odpovědi. Nemáme zájem o další 2 popelnice u domu, ale delší frekvence vývozu 

černé popelnice uvítáme s dopadem do poplatku. Asi bychom nevolili delší než 2 týdny termín.  

 Záleží asi na jednotlivých domácnostech, čím topí, jestli mají děti (pleny apod.)  

 Aktuálně v oblasti Mírové náměstí se sváži komunální odpad 2x týdně, a jsou popelnice plné. 

Nedokáži si představit, že bychom tříděním odpadu dosáhli možnosti svozu 1x za 14 dni  

 I kdybych měl polovinu popelnice tak chci svoz každý týden, aby to nesmrdělo.  

 

 

Ohledně optimální varianty výběru poplatku reagovali respondenti následovně: 

 

Graf č. 11: Jaký způsob zpoplatnění svozu odpadů byste ve městě preferovali? 

 
 

Z grafu je patrné, že 51 % občanů volí způsob výběru poplatků, kdy mají všichni stejnou frekvenci 

svozu a stejnou výši sazby pro všechny. 21 % respondentů preferuje změnu způsobu výběru poplatků, 

a to na základě objednané velikosti nádoby a frekvence svozu. 18 % dotázaných by uvítalo změnu ve 

způsobu výběru poplatku, a to na základě skutečně vyprodukovaného množství odpadu a reálného počtu 

výsypů nádoby. 10 % respondentů nemá názor na problematiku způsobu výběru poplatku za odpadové 

hospodářství.  

 

Dále uvádíme komentáře k uvedenému dotazu: 

 

 Možnost volby výše poplatku by byla ideální, ale obávám se, že by to vedlo k dávání odpadu na 

jiná místa, aby lidé ušetřili. 

 Jsme ochotni připlatit za větší objem popelnice. 

 Domnívám se, že v případě výběru by si většina obyvatel zvolila nejlevnější varianty a přebytky 

odpadu vyhazovali na neurčena místa. 

51%

21%

18%

10%

Stejná frekvence svozu a výška sazby poplatku

pro všechny (současný systém)

Možnost zvolit si výši poplatku na základě

objednané velikosti nádoby a frekvence svozu

Platba dle skutečně vyprodukovaného

množství odpadu a reálného počtu výsypů

nádoby (vážení každé nádoby)

Nevím, nemám na to názor
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 Nebránil bych se placeni za množství, ale nerad bych dopadl tak, že za dům budu platit víc, než 

člověk z bytu, ačkoliv by člověk v byte měl víc odpadu, který se ale těžko da zvážit ve společné 

nádobě. Takže ten systém by nebyl spravedlivý by design. 

 Hlavně nekomplikovat... 

 Pokud by finančně bylo výhodnější vážení - tak vážení. 

 Popř. I varianta platby dle skutečnosti. 

 Pokud bude poplatek podle množství komunálu, tak se najdou lidi co budou házet komunál do 

tříděného odpadu, aby ušetřili a třídit je to stejně nedonutí. Sice je cenová motivace jedna z 

hlavních výmluv, ale lidi co netřídí stejně třídit nebudou a jen si najdou jinou výmluvu. A toto je 

daleko horší než kdyby netřídili vůbec a všechno házeli do komunálu. 

 

 

Dále jsme se ptali občanů, zda by byli ochotní mít u bytových domů uzamčené kontejnery, tak aby se 

k nim dostali pouze občané daného bytového domu (celku). Na položenou otázku odpověděli 

respondenti následovně: 

 

Graf č. 12: Byli byste ochotní mít u bytových domů uzamčené kontejnery, tak aby se k nim dostali 

pouze občané daného bytového domu (celku)? 

 
 

Z grafu vychází, že 44 % respondentům by nevadilo mít uzamčené kontejnery u bytových domů. 

35 % respondentů s tímto nesouhlasí a 22 % respondentů nemá na tuto otázku názor. 

 

Dále uvádíme komentáře k uvedenému dotazu: 

 

 Jednoznačně PRO!  

 Riziko černé skládky, odpad kolem uzamčených popelnic 

 Než uzavírat nádoby, lépe vybudovat ohrazení a kryté stání pro všechny kontejnery, a to 

uzamknout. Taková stání dříve bývala ale po nedávné úpravě všechny kontejnery stojí v řadě 

bez přístřešku. To je skutečně ošklivé. 

 Ano, alespoň by si každý rozmyslel, zda bude do kontejneru vyhazovat zbytečně velké věci, jako 

například kusy nábytku, které se dají zlikvidovat jiným, správnějším způsobem 

 Ano, protože naše popelnice plní zejména zahrádkáři 

 Uzamčení jsem zažila V Praze, kde bezdomovci v popelnici spí a skončí.... Víme jak. Tam to 

uzamčení chápu, ale jinak ne. Jen by byl bordel kolem. 

44%

35%

22%

Ano

Ne

Nevím, nemám na

to názor
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 Přijde mi to zbytečné. 

 Pořád lepší když ten bordel někdo vyhodí do popelnice, než aby to vyhodil někde v přírodě. 

Takže za nás ať si do popelnic u nás každý hází co chce, než aby dělal někde v okolí černou 

skládku. 

 Když se budou zamykat bude odpad okolo. 

 Lepší než, aby se odpad všude válel, tak ať jsou raději popelnice k dispozici všem.  

 V případě nezpřístupněni kontejneru by mohlo docházet k uložení odpadu mimo kontejner.  

 Opět by se zvedl nájem. 

 A není jedno kam to vyhodím, když platím za svoz? Trochu šikana a omezovaní. Chci mít 

moznost vyhodit odpadky do kteréhokoliv veřejného kontejneru. 

 Z mého pohledu je lepší zamykání ale myslím, že bude nepořádek kolem popelnic.  

 Mnohdy tu staví auta a vyházejí do kontejnerů odpad bůhví odkud. 

 Myslím, že v právě zamknutých popelnic v bytové zastávce bude nepořádek okolo. 

 Ne, opět by to vedlo k odkládání přebytečného komunálu do tříděného odpadu 

 

Na otázku, zda mají občané pocit, že by sběrné hnízdo u bytových domů potřebovalo navýšit počet 

sběrných nádob odpověděli následovně? 

 

Graf č. 13: Máte pocit, že by vaše sběrné hnízdo u bytových domů potřebovalo navýšit počet 

sběrných nádob? 

 

 
 

Z grafu vychází, že 34 % respondentům si myslí, že by bylo dobré navýšit počet sběrných nádob u 

bytových domů. 66 % respondentů si myslí, že to není zapotřebí. 

 

Dále uvádíme komentáře k uvedenému dotazu: 

 

 Občas, když někteří obyvatelé netrefí do sběrného dvora 

 Na papír 

 Papír víc – SKN 397 - v noci tam chodí člověk kolem půlnoci otvírá popelnice a hrabe v nich, 

většinou den před svozem. Má batoh a tašku. 

 19. - Na papír, komunál 

 Víc nádob snad ani ne, ulice budou lemované popelnicemi. Zabudovat nádoby pod zem se zdá 

ideální. 

 Omlouvám se, ale číslo neznám 🙄 ale je to na křižovatce J A. Komenského a Švermova 

 248 

 Slovanka Hřiště 

 Jedná popelnice na papír navíc by se šikla. 

34%

66%
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 Neznám číslo 

 Alespoň jeden modrý kontejner navíc 

 51 

 Postrádáme zmiňovanou nádobu na sklo 

 360 

 Neznám číslo hnízda. Každopádně je to Boženy Němcové. 

 Určitě přidat další nádoby po městě na elektroodpad, nemyslím konkrétně ve sběrném hnízdě v 

naší ulici. 

 Ulice Petra Bezruče 

 Dole na Slovance, neznám čísla hnízd 

 Hornická a U stadionu 

 U novostaveb 

 2 

 9. května  
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2.5. Ostatní odpady 

Na otázku, zda by využívali možností separovaného sběru popela, respondenti odpověděli následovně: 

 

Graf č. 14: Pokud by byl ve městě zaveden separovaný sběr popela využívali byste tuto 

možnost? 

 
Z grafu je patrné, že by pouze 10 % dotázaných využívalo možností odděleného sběru popela. Většina 

respondentů (68 %) tento druh odpadu vůbec neprodukuje.  

 

Níže uvádíme slovní komentáře: 

 

 Nevyužil bych tuto možnost. 

 Nedokážu si představit, že bychom popel vozili na sběrné místo v autě. 

 Tolik toho nemám, a ještě s tím někam chodit? Jak vlastně? Musel bych to do něčeho přesypat 

a pak to ještě nosit. To bych asi nevyužil. 

 Hodilo by se spíše ke krematoriu :) 

 Máme popel ze dřeva tudíž dáváme do záhonu. 
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Na dotaz o zavedení odděleného sběru gastroodpadu, odpověděli respondenti následovně: 

 

Graf č. 15: Pokud by byl ve městě zaveden separovaný sběr gastroodpadu formou společných 

sběrných nádob na vhodných sběrných hnízdech využívali byste tuto možnost?  

 
 

Dle grafu uvedeného výše, pouze 53 % respondentů by využívalo možnosti separovaného sběru 

gastroodpadu formou společných sběrných nádob na vhodných sběrných hnízdech. 33 % dotázaných 

by tuto možnost vůbec nevyužilo a 14 % občanů nemají názor na danou problematiku.  

 

Dále uvádíme vybrané komentáře k uvedenému dotazu: 

 

 možná 

 neprodukuji gastroodpad 

 ne - máme slepici 

 Bylo by super to mít separovaný 

 Ale bylo fajn předejít zápachu... 

 Tohoto odpadu máme opravdu minimum. 

 V létě smrad, bordel. Doba je zlá a našel by se někdo, kdo by to mohl jist.  

 Byl by fajn i tento druh sběru. 

 Budou se šířit hlodavci 

 Minimálně bych se snažil 

 Nevyužili, máme domácí zvířata, kterým zbytky dáváme. 

 Takový odpad nemáme, snažíme se vše za včas zpracovat 

 Asi stejný voprus jak s popelem. Z kuchyňského stolu sklepat zbytky bokem a pak rychle někam 

běžet, než to začne smrdět. To asi ne. 

 Raději si nechci představit ten smrad z podobných nádob. 

 zbytky spotřebují slepice 

 Pokud to bude v dosahu. 

 Nemám téměř žádný gastroodpad 
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Na otázku, zda by občané města Stochov ocenili rozšíření stávající sítě sběru textilních materiálů 

odpověděli následovně: 

 

Graf č. 16: Ocenili byste rozšíření stávající sítě sběru textilních materiálů? 

 
 

60 % respondentů odpovědělo na tuto otázku, že by možnost rozšíření sítě textilu neocenila. Pouze  

26 % respondentů si myslí, že by stávající síť textilních materiálů potřebovala rozšířit. 

 

Dále uvádíme vybrané přímé komentáře k uvedenému dotazu: 

 

 Neprodukuji tolik 

 Ne všechno oblečení a textil se hodí na charity 

 Dostačující 

 

Na otázku, co by občany motivovalo lépe třídit odpady odpověděli respondenti následovně: 

       

Graf č. 17: Co by Vás více motivovalo ke zlepšení třídění odpadu? 
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Z grafu uvedeného výše je zřejmé, že 56 % respondentů motivaci k třídění nepotřebuje. 19 % 

respondentů uvedlo, že by je k třídění motivoval finanční profit, 7 % respondentů jako důvod k větší 

motivaci pro třídění uvedlo jistotu, že bude vytříděný odpad vhodně zpracován. 4 % respondentů uvedlo 

jako důvod ke zlepšení třídění odpadu svoz tříděného odpadu od domu, 7 % - blízkou docházkovou 

vzdálenost ke sběrným hnízdům, 3 % - svoz bioodpadu od domu a 5 % - lepší informace o smyslu 

třídění a celém procesu nakládání s odpady. 1 % dotázaných uvedlo jinou formu motivace.  

 

Dále uvádíme slovní komentáře k danému dotazu: 

 

 Možná by zabral plakát celé městské rady do každé domácnosti :))) 

 Třídíme z vlastní motivace a doufáme, že je odpad ekologicky zpracován, tedy informace k 

tomuto tématu. Dále finanční motivace. 

 Tady bych zvolila všechny odpovědi 

 Vysvětlit občanům co se opravdu využívá z plastový a papírový odpad...to co tam dávají dnes se 

více méně odváží na spáleni a tím platíte zbytečně za vyvezenou tunu.  

 

Na otázku, zda by občané města Stochov uvítali tašku na třídění odpadu, odpověděli následovně: 

       

Graf č. 18: Uvítali byste tašky na třídění odpadu? 

 
 

Z grafu uvedeného výše je zřejmé, že by 60 % respondentů uvítalo tašky na třídění odpadu. 27 % 

dotázaných tašky na tříděný odpad nepotřebuje a 13 % dotázaných na tuto otázku nemá názor. 
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Dále jsme se ptali občanů města Stochov, zda by uvítali vybodování RE-USE centra, kam by mohli 

občané odnést věci, které nepotřebují, a naopak si odnést potřebné věci? 

       

Graf č. 19: Uvítali byste, kdyby město vytvořilo RE-USE centrum, kam byste mohli odnést věci, 

které nepotřebujete, a naopak si odnést potřebné věci? 

 
 

Z grafu uvedeného výše je zřejmé, že by 77 % respondentů uvítalo vybudování RE-USE centra. 11 % 

občanů s vybudováním RE-USE centra nesouhlasí a 12 % dotázaných na tuto problematiku nemá názor. 

 

Na dotaz o pořízení vratných kelímků na kulturní, sportovní a společenské akce města, odpověděli 

respondenti následovně: 

 

Graf č. 20: Uvítali byste, kdyby město pořídilo vratné kelímky na kulturní, sportovní a 

společenské akce města? 

 
 

Z grafu uvedeného výše je zřejmé, že by 71 % respondentů uvítalo nakoupení vratných kelímků, 16 % 

respondentů s tímto dotazem nesouhlasí a 13 % respondentů na tento dotaz nemá názor. 
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Na závěr uvádíme další komentáře k současnému systému nakládání s odpady a podněty k jeho 

zlepšení.  

 

 Příště udělejte dotazování přímo u některého sběrného hnízda, ne na náměstí!!!  

 Odvoz velkoobjemného odpadu TS - zdarma pro občany 

 Naučte občany zmuchlat krabice 

 Re-use centrum a zálohované kelímky jsou perfektní nápad! 

 Nepatří to sem, ale... Prosím omezit sekání zeleně. Teď se např. Posekal všude mák, místo toho 

je všude jen hnusná hlína. 

 Celková osvěta ve třídění odpadu nikdy neuškodí, tak aby lidé třídili správně, musí se o to 

trochu zajímat. Pokud je cílem města snížit směsný odpad je třeba pravidelně komunikovat 

možnosti třídění a jeho využití. Mapa města s označením míst na třídění. Aby nebylo nutné 

“hledat” např nejbližší místo kam mohu vyhodit kov, elektro odpad, použité baterie, olej, atd. 

Využití např QR kódů na popelnicích, kde bude informace, který odpad kam patří atd. Lidi 

jinak volí jednodušší variantu a to je narvat všechen odpad do černé popelnice a nemuset se o 

nic starat. 

 Přidat nádoby do hnízd na kovový odpad. (Nápojový plech). 

 Dát velkoobjemový kontejner jednou za měsíc na určité místo ve městě, pro odložení velkých 

věcí, jako bývalo dříve. 

 Hlavně nepanikařte a nemyslete si, že každou vymyšlenou novinkou zachráníte svět. Myslím že 

tahle světová záchrana už proběhla zrušením plastových brček. Raději pojďme dělat něco 

navíc pro naše děti ;) 

 Vymyslet kam s kýblem kamení ze zahrady, platit bikram vanu je hloupost, navíc čistíme obecní 

kanál co máme na parkovišti před domem, kam s naplaveným odpadem? Protože ho nikdo jiný 

nečisti. A není to rozhodně 1 pytel odpadu. Hlína, kamení nepořádek co se odplaví ze silnice. 

 Nepodařilo se mi na stránkách města Stochov najít seznam a umístění čísel sběrných hnízd. 

Bylo by příjemné, moci to dohledat na mapě, když má člověk děravou hlavu a není schopen si 

číslo sběrného místa zapamatovat. 

 Nejlepší služba ze všech je pravidelný odvoz odložených věcí na sběrném hnízdě. Vážně, je to 

super služba a hlavně jí nerušte. 

 Město to nemusí podpořit, stačí to nařídit. 

 Přidat nádoby na kovy a sklo, těch je málo, ostatní je bez problémů. Nevím jestli se dnes ještě 

vyplatí třídit čiré sklo, ale pokud ano, tak nádob na čiré sklo taky moc není. Dále by bylo fajn 

nově označit kontejnery na separaci. Spousta je jich oblepena 10 různými samolepkami, 

reklamou anebo grafity. Bylo by fajn kdyby všude byly jen samolepky s tím co tam patří. Případně 

by bylo fajn některé nádoby umýt, jsou dost špinavé a to může spoustu lidí odradit. Sám se občas 

štítím na nádoby sáhnout.  
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3. Závěr 

Z výsledků dotazníkového šetření vyplývá, že většina obyvatel města Stochov pečlivě třídí. 

40 % dotázaných třídí veškerý bioodpad, včetně kuchyňského, a k jeho sběru nejčastěji využívá hnědé 

nádoby na bioodpad. Ve městě se nachází ale 29 % občanů, kteří netřídí bioodpad vůbec. 

 

Řada respondentů v písemných komentářích uvedla, že by uvítala častější svoz hnědých nádob na 

bioodpad. V sezoně 1x týdně a mimo sezonu 1x 14 dní, nebo navýšit objem nádob na bioodpad. Někteří 

si stěžují na svozovou službu, která nejezdí ve smluvený den. Dále respondenti z bytových domů 

uváděli, že by ocenili nádoby na bioodpad i na sběrných hnízdech v sídlištní zástavbě. Z výše 

uvedeného vyplývá, že občané města Stochov mají zájem třídit bioodpad, a je potřeba podpořit jejich 

motivaci posílením veřejné sběrné sítě na biologicky rozložitelný odpad a častější frekvencí.  

 

Většina respondentů je se systémem sběru SEPAR odpadů spokojena a považuje jej za vyhovující. 

20 % dotázaným respondentům přijde, že je sběrná síť na SEPAR odpady nedostatečná. 49 % 

respondentů uvádí, že současný systém rozmístění kontejnerů na sběrná hnízda je pro ně optimální. 

Pouze 17 % občanů má zájem o přistavení nádob pro sběr plastů a papíru přímo ke svým domácnostem. 

Řada respondentů ve slovních komentářích zmiňovala také nepořádek na veřejných sběrných hnízdech. 

Častou připomínkou ve slovních komentářích byla i přeplněnost nádob na SEPAR odpady (především 

na papír a plasty), z čehož vyplývá nedostatečná kapacita sběrných nádob a jejich četnost svozu, nebo 

problémy s vývozem svozové společnosti. Velká část občanů nepotřebuje žádnou motivaci třídit odpad 

a uvědomuje si potřebu a smysl třídění.   

 

Většina respondentů je spokojena se systémem sběru směsného komunálního odpadu a způsobem 

výběru poplatků za odpadové hospodářství. 45 % dotázaných je ochotna v případě zavedení DtD na 

papír, plasty přistoupit ke změně frekvence svozu nádob na směsný komunální odpad na 1x za 14 dní. 

Oddělený sběr popela by v současné době nebyl ve městě nebyl využíván. Více jak polovina dotázaných 

by uvítala zavedení sběru gastroodpadu a také by uvítala tašky na třídění odpadu. 

 

77 % občanů by ve městě uvítalo RE-USE centrum, kam by mohli odnášet věci, které již nepotřebují, 

a naopak si odnášet potřebné věci. 71 % dotázaných by uvítalo vratné kelímky na kulturní, sportovní a 

společenské akce města. 
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